

国庆中秋超长假来啦 来壹点,“游”遍全国还有礼

山东企业百强榜 透露哪些信号

本报记者 任磊磊

9月29日,山东省企业联合会发布了《2017山东企业100强发展报告》。整体来看,2017年山东百强总营收比2016年增长13.07%,入围门槛提高至149.14亿,净利润总额同比实现大幅增长,有4家企业净利润增长率超过500%。新入榜的“黑马”——青岛世纪瑞丰成为唯一一家人均营收突破1亿元的企业。

2017年我省百强企业与2016年相比营业收入、净利润等指标都稳中有进。2017年百强总营收为50695.13亿元,占到山东省GDP总量的75.66%,较上年的71.17%有小幅上升,百强入围门槛较上年增长10.21%。

2017年百强榜单比去年实现了48%的增长,2017年达到2339.86亿元,2016年该数字则为1574亿元,有4家企业净利润增长率超过500%。

民营企业成为国民经济重要部分。从数量上来看,国有企业有33家,民营有66家,外资一家,前三名均为民营企业。

从人均营收来看,民营企业的表现优于国有企业,青岛世纪瑞丰集团有限公司成为人均营收最高的百强企业,且成为唯一一家人均营收突破1亿元的企业。

百强企业中总资产增幅最大的是中融新大集团公司,同比涨幅达到132.22%。

除此之外,又逢中秋、国庆,您有啥感想没?或者回忆?都可以写成文章发给壹点哦。邮箱地址:qlyd111@163.com

壹点三大福利 好礼拿到手软

没领到月饼?不急,这个假期,壹点还有三大福利!好礼拿到手软。

福利一:齐鲁壹点联合“Flowerplus”中秋献礼,明月寄相思,花开香满盈,分享你的“相思故事”即有机会获得由Flowerplus提供的筒花单次一份,共30份。

福利二:活动奖品丰厚,齐鲁壹点联合徒河黑猪为粉丝准备了100份礼物,排名前十将获得价值598元徒河黑猪礼盒卡一张,11-50名将获得价值398元徒河黑猪礼盒卡一张,51-100名将获得价值198元徒河香肠肉馅卡一张。

福利三:国庆、中秋出游怎能少了流量!壹点联合联通,推出超值流量!低价风暴袭来,1元即享1GB!30元11GB!

怎么样,壹点君可是说话算话的哦。

不论你想玩,还是想宅,这里都有你的菜!

(齐鲁壹点 孙远明)

今天,国庆+中秋8天超长假来啦!终于可以不用上班了,想想就兴奋。相信每个人都已经把这8天的日程安排得满满的了吧?旅游?值班?婚礼?还是宅在家?即使没有安排也没事,齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点早就为你想好了,直播、视频、游记……还有好一大波礼拿,保证每天都有惊喜!下面,就一起来看看壹点君的节目预告吧。



足不出户 壹点带来好风景

齐鲁壹点的记者们已经奔赴全国各地,将为您献上最美的图,最好看的游记!说不定还能“游”到国外,看看外国的风土人情。

放心,一切图片绝对高清无码,让你看个够,准备好当手机屏保吧。

路上车太多,走不动?壹点将为你实时监控路况,哪里不堵走哪里。

一到假期,马路上就车挤车,挪都挪不动!

别担心,壹点将联合交警为你实时监控路况,通过直播、图片、文字等方式告诉你哪里不堵!

不管是市内还是省外,高速还是马路,壹点保证让你8天长假,畅行无阻。

直播视频不间断 看人家双节咋过

别的地方中秋咋过?有啥风俗?济南拜兔神,保全家安康;陕西赏月拜月,吃团圆饭;贵州偷月送子,“多生贵子”;湖南“偷月亮菜”,求仙女赐福……

是不是很新奇?来壹点看



齐鲁壹点情报站推出“您和长辈合个影,为团圆留个纪念”活动。

视频和直播吧。看看别人家是咋过中秋的。

有的人不爱动,8天长假就想宅在家。

放心,壹点《拾壹宅》系列为你推荐一大批好电影、好书,还有体育赛事……吃喝玩乐样样有!

即使长胖了也不怕,壹点的健身一哥给你定制了份健身计划,兴许不会长胖,还越来越苗条了呢。

来情报站互动!拍个团圆饭、

写个回忆文……都有红包哦!

壹粉假期行程排满了?没事,去外地游玩的可以在情报站发美图、美文。也可以晒晒自家的团圆饭,自己家乡的中秋习俗。一经采用,可是有红包的哦。

对了,情报站现在还有个“您和长辈合个影,为团圆留个纪念”活动,我们将择优选出150位读者,将照片洗印装裱,寄送到您亲人手中,期待您的参加哦。

登高赏花,民俗伴玩 金秋佳节,千佛山盛装迎客

在金秋十月的美好日子里,迎来了一年一度的国庆黄金周,而且今年中秋佳节恰好在黄金周内,为假期更添团圆与喜庆的气氛。记者了解到,为更好地弘扬园林文化,树立千佛山活动品牌,千佛山风景名胜区内将举办主题为“金秋园林 喜迎国庆”的系列游园活动,充分结合千佛山特色,让游客领略济南园林文化和千佛山的魅力。

文/片 本报记者 许建立

鲜花盛开迎国庆 多彩造型引人入胜

“这些真好看,我妈妈拿着手机拍了好些张照片,说要发到她们的老姐妹的微信群,让大家来欣赏。”9月30日,济南市民王女士和她的母亲来千佛山风景名胜区内游玩,看到景区门口盛开的花卉非常兴奋,老人在花坛前拍了又拍。

黄金周期间,来千佛山的游客不仅可以体验到园林文化,更能够赏花赏月赏中秋,与家人、朋友共享济南的旅游魅力。

为迎接国庆节和中秋节,目前千佛山风景名胜区内在显著位置摆放了五彩缤纷的花卉,一朵朵鲜花将游客带入了浓厚的节日氛围中。在千佛山南门,一个巨型花坛将景区装扮得十分喜庆,按照花期,这些花已经盛开,以饱满的色彩和精神迎接假期双节的到来。

据千佛山风景名胜区工作人员介绍,为迎接国庆节和中秋节,千佛山景区设置了三组

花卉造型,分别位于正门外广场、西门内广场和南门外广场,而且“十一”黄金周内将会有更多花卉盛开,欢迎广大市民前来观赏。记者注意到,难得一见的巨型花卉造型引得游客们纷纷驻足拍照留念,很多人在进入景区前,会选择和这些花卉造型来个亲密的“进山第一拍”。

唐代诗人元稹在《菊花》诗中赞美道:“不是花中偏爱菊,此花开尽更无花。”意思是菊花在百花之中是最后凋谢的,一旦菊花谢尽,便无花景可赏。“佛山赏菊”是济南八大历史名景之一,现在景区内的菊花已经陆续开放。据景区工作人员介绍,山上的菊花不仅优雅漂亮,而且还采用了一些园林栽植工艺,能让菊花的盛开周期适当延长,至少能开到九九重阳节之后。此外,景区林间的野菊景观也非常自然,别有趣味。

畅享民俗体验 好玩又好吃

有了好看的,怎能少得了好玩的、好吃的。在给广大游客提供良好登山体验的同时,千



千佛山公园南门,巨型花卉造型喜迎国庆节。 本报记者 许建立 摄

佛山风景名胜区特意准备了以民俗、非遗为主题的展演。

据悉,千佛山景区国庆游园活动时间为2017年10月1日至10月8日,其间千佛山景区将开展民俗手工艺展演和旅游商品展销两个特色活动,为广大游客和市民提供丰富多彩的民俗游园体验。

据了解,千佛山民俗手工艺展将在景区内的大戏台广场举办,现场展示金灿灿的糖画、栩栩如生的面塑、精美的草编

等民俗工艺品,并邀请手工艺人现场教授工艺品制作过程,让游客加深对传统民俗工艺的认知和了解。

届时千佛山登山主道两侧还会有旅游商品展销。为丰富广大市民游客的游园内容,提升景区文化内涵,邀请济南特色旅游商品宗记锅饼、黄家烤肉、杨氏麻糖、民族特色饰品、益智玩具、精品图书等商家进驻景区为游客服务,满足广大市民游客的消费需求。

为保证景区整体形象,以上进驻商家均要求搭建桁架,统一楣板、围挡,铺设地毯,保证规范经营、文明服务。

同时千佛山风景名胜区管理中心还将增强安全、保洁力度,规范经营秩序,积极做好客流高峰时段的应急处置。另外提醒广大游客,为保证正常的游园秩序,请听从景区工作人员的要求和安排,做到绿色出游、文明游园,共同营造平安和谐的游园氛围。